



被指是艳照“放料人” 谢芷蕙被网友封为“潘霜霜第二” 陈冠希这次是受害者?

据香港媒体报道,年仅16岁的谢芷蕙与陈冠希的亲热照片在网络上疯传,两人相差15年的恋情被公开。日前,陈冠希的表白获得粉丝力挺,其微博有逾2000个留言,不少人对他表示支持。至于突然成为红人的谢芷蕙近日与经纪人Admond一同现身并接受媒体采访,表示上周丢失手机,怀疑因此导致亲热照外泄。大部分网友封谢芷蕙为“潘霜霜第二”,大力力挺陈冠希而骂女方是“放料人”,质疑女方在炒作新闻而提高人气。

照常上学 父亲声称要带女儿看医生

谢芷蕙2日照常上学,返校时没有惹来太大骚动,其他学生似乎也没有特别留意她,部分学生被问到有关她跟陈冠希的合照流出一事,均表示“不知道”、“不清楚”。她就读的中学校长通过电话回复该事件说:“首先,我没看到这个新闻,作为教育机构我对这件事不太关心,如果真有其事,就会从教育角度与家长以及小朋友谈谈。她16岁还在求学阶段,我们想了解更多才评论这件事。”

其父亲明显不放心,还没到放学的

时间已放下工作前往学校亲自接女儿并帮她挡驾。面对众多传媒,谢爸爸最初表现抗拒,不停以报纸遮挡自己及女儿的脸,后来发现遮挡也没用,谢爸爸转为大方地说:“站在这里让你们拍照,有什么你们直接问她(谢芷蕙),访问她吧。”他还向记者说女儿没有拍过拖,以及说要带女儿看医生。送女儿前往九龙湾某工业中心安顿后,他才去另一大厦取货开工,并说已把女儿交给女儿的妈妈和叔叔照顾。

经纪人陪同受访 自称丢失手机里没“艳照”

爸爸放放学后,直至晚上,谢芷蕙在经纪人Admond的陪同下对媒体交代事件。谢芷蕙直言心情很不好:“受亲热照事件影响很大,也因此而哭过。”而她的家人一直到亲热照爆出,才知道她与陈冠希曾有交往,她表示要从此事学乖。

Admond称,谢芷蕙也不知为何该批亲热照会曝光:“她与陈冠希都有这批照片,谢芷蕙很久以前曾将两人合照放上微博,但并无亲热照片。上周四她的手机不见了,怀疑因此才泄露手机中的照

片,本来她与公司商量后打算报警备案,最终打消念头。”谢芷蕙强调手机里还有其他合照,但就是没有“艳照”,她希望丢失的手机里其他照片不会再流出。

谢芷蕙本来接了几个商场的活动,但Admond表示暂时会hold住:“这个月都应该不会安排工作给她,等她情绪恢复后再说!”她上个月刚完成公司历年的拍摄工作,该月历会如期于本月中推出,她这次不会像之前的写真那样玩同性恋、出浴等主题,反而会收起性感,以长腿诱惑宅男。

评论 陈冠希沦为嫩模玩具

陈冠希承认和16岁的嫩模谢芷蕙拍拖,二人亲热照近日在网上疯传。

作为一名“手持相机战斗在床榻间的摄影艺术家”,据称陈冠希旧习不改,经常把谢芷蕙叫到家中,要她试穿一些性感女仆装等。玩自拍上瘾的陈冠希,会爬上爬下以多种角度拍摄留念。张柏芝、阿娇、陈文媛、颜颖思……艳照门里,多少成名女星纷纷倒下,先是玉体横陈,后是涕泪横流,再是横眉冷对,男女多方闹腾了一两年之久。在这样的背景下,16岁的谢芷蕙堪称“真的猛士”,敢于正视前辈的肉体,敢于直面冠希的相机,小姑娘的胆色,非常人能比。

但两桩事体显然有着明显的区别。艳照门据称是因为修电脑导致艳照外泄,这次亲热照流出,女主角揽下了责任,说是手机丢失所致。上一次是不是因为陈冠希有炫耀的心理,潜意识里希

望照片曝光,人们不得而知,但这一次,相信不会是陈冠希所为。在经过了艳照门之后,亲热照外泄于他有百害而无一利。倒是这个谢芷蕙,很有值得怀疑的“外泄”动机。

从谢芷蕙之前就曾有把两人的合照放上微博并不时在微博上传“爱情密码”的举动看,人们可以窥见其“你知道吗,陈冠希和我拍拖耶”的微妙心理。为什么要让人知道?只要看看曝光后的情形就一切了然。之前谁知道谢芷蕙是哪根葱啊?现在好了,街知巷闻,16岁的年纪,就这样红了!

所谓嫩模,只是身体上的嫩,她们的急切、她们的欲求可一点也不嫩。走红才是硬道理,玩弄一把陈冠希。所以,谢芷蕙说手机丢了,但真相也许是,她故意把手机丢了,她盼望着照片曝光,而陈冠希,不过是她的临时性玩具。 林如敏



作为唯一一位获奖的女士 范冰冰和众男星共同领“男士奖” 这次“范爷” 当得名副其实

2日晚,“芭莎男士盛典”在北京举行,范冰冰、黄晓明、冯绍峰、王学圻、李晨、吴秀波、吴奇隆、任达华、韩庚和廖凡获“绝对吸引力明星”奖。当晚百老汇演员以《歌剧魅影》选段开场,李云迪连奏肖邦名曲和民歌《在那遥远的地方》,美国嘻哈天王Akon压轴连唱三首夜店发烧曲high翻全场。

当晚颁奖典礼现场星光云集,范冰冰、黄晓明、冯绍峰、王学圻、李晨、吴秀波、吴奇隆、任达华、韩庚和廖凡获“绝对吸引力明星”奖。陈柏霖、黄海波、高云翔、窦骁、贾乃亮、巩新亮等人也到场助阵。另外,李云迪获年度经典艺术家奖,张伟平和张艺谋获年度电影人奖,白岩松获年度媒体人奖。

作为唯一一位获奖的女士,范冰冰当天以一身白色长裙亮相,镂空的设计十分性感。在整场活动中,范冰冰都被主持人称为“范爷”,而她也欣然接受此称呼。“今天现场都是男人,幸亏给了范爷的称号,才可以接受。”范冰冰在现场还自爆欣赏的男士类型就像车一样,“要马力十足,还要有充分的安全感。”王欧

张柏芝下辈子仍想当女人 因为男人生不了小孩

由成龙监制、陈勋奇执导的古装战争巨制《杨门女将之军令如山》即将上档。2日,陈勋奇携任贤齐、刘晓庆、张柏芝、周海媚、郑佩佩等众星齐齐亮相上海首映礼。

相比日前参加商业活动的性感装扮,当日黑裙加身的张柏芝显得格外保守。她在电影中三度携手任贤齐,出演流传至今的“英雄模范夫妻”杨宗保和穆桂英。

首映礼现场,曹可凡与张柏芝进行了面对面的访谈。柏芝真情流露说,自己与穆桂英的性格很像,很要强。在她看来,人生变化很大,应该珍惜每一分每一秒。而正在流言漩涡之中的她,却依旧表示自己不会害怕伤害:“人生只能活一次,要勇敢承担,微笑面对伤害,我下辈子仍想当女人,因为男人生不了小孩。” 贝贝

欧弟将回台发展 确认退出《天天向上》

走红内地多时的欧弟退出湖南卫视“天天向上”,12月将重返台湾综艺艺区,挑梁主持选秀节目“我爱男子汉”,这也是当年他离开“综艺大赢家”赴内地发展后,首度把重心转回台湾的新作。其经纪人Lulu说,欧弟没录“天

天天向上”,最近忙拍电影《潘多拉的宝剑》,将一路忙到年底。不过,这段时间,他已秘密接下台湾东森电视台全新选秀节目“我爱男子汉”的主持工作。据悉,“男子汉”选的是16-25岁有演艺潜力的男孩,不限才艺。 乐乐

每日影院

奥斯卡升龙国际影城 黑暗终结者 10:20 16:30 18:30 猩球崛起 10:40 13:30 14:40 15:30 16:40 17:30 18:40 19:30 20:40 21:30 22:40 星空 11:10 15:40 17:40 19:40 20:30 21:40 名侦探柯南之沉默的15分钟 14:10 16:20 18:20 20:20 21:10 Hello! 树先生 14:20 16:10 20:10 22:30 幸福额度 14:30 17:20 19:10 不明身份 15:10 17:10 19:20 21:20 密室之不可靠岸 15:20 22:20 绿灯侠 3D:18:10 22:00 保利 北角 09:40 Hello!树先生 12:00 13:40 15:20 17:00 18:40 20:20 22:00 23:40 转山 09:50 16:00 夏日恋神马 12:40 16:30 21:30 星空 11:20 13:00 15:30 19:30 21:10 22:10 23:30 梦游(3D) 18:20 密室之不可靠岸 15:00 19:10 名侦探柯南之沉默的15分钟 13:20 17:30 黄沙武士 10:00 11:00 14:00 17:10 20:00 23:10 猩球崛起 10:20 12:20 14:20 16:20 18:30 20:40 22:40 不明身份 11:50 17:50 黑暗终结者 10:50 14:30 20:30 22:30
郑州红地毯影城 Hello! 树先生 10:50 19:30 名侦探柯南之沉默的15分钟 11:00 15:00 15:20 19:45 21:10 黑暗终结者 11:10 13:40 17:10 19:10 22:10 黄沙武士 11:20 13:30 15:30 17:30 19:30 古宝奇缘 11:30 19:00 不明身份 11:40 14:10 22:20 永无止境 13:00 16:00 密室之不可靠岸 13:20 17:40 22:00 猩球崛起 14:00 16:20 18:20 19:20 20:30 21:40 22:40 夏日恋神马 14:30 16:40 21:00 幸福额度 15:10 17:20 21:30 星空 15:30 18:00 20:00 22:00 与时尚同居 15:40 18:00 20:10 绿灯侠 3D:16:30 19:10 20:00 21:30 10:50 14:30 20:30 22:30

结石
我部杨玉峰大夫,新疗法主治肝管,胆,肾结石,胆囊息肉,胆囊炎,以B超验证疗效。
电话:0371-67930038 网址:www.yyf120.com

启帆教育
初高中精品小班,一对一辅导
保提高免费试听66285926

谢锡亮艾灸养生中心
古老的中医法 现代的保健方式
——回春推拿 灸法精髓——
招商电话:15038277008
河南总店地址:秦岭路淮河路口南 500 米路西

团体体检
可与各单位置换等价产品或消费
郑州远大体检中心 66895120
格力空调万人体检,市医保定点医院 www.yuanda120.com